

ЧАСТИЧНА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО

Институция: Регионален
пророднонаучен музей - Пловдив

Нормативен акт: НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА
НАРЕДБАТА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ АДМИНИСТРИРАНЕ НА МЕСТНИ ТАКСИ И
ЦЕНИ НА УСЛУГИТЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ

ДАТА: 20.03.2019г

Контакт за въпроси: pnm_plovdiv@abv.bg

Телефон: 032 633096

I. Дефиниране на проблема:

Измененията, които се предлагат в Наредбата за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пловдив са в Приложение №8, т.8.2 към Наредбата в частта „Цени на услуги и права, предоставяни от РПНМ-Пловдив. Извършва се частична промяна на цените в посочената таблица на Приложението, за услугите предоставяни от музея.

II. Цели:

Предлаганите изменения целят прецизиране в посока увеличение на размера на цените, които се събират за предоставените услуги от РПНМ-Пловдив, в търсене на оптимален ефект за повишаване на приходите на музея и същевременно подобряване на качеството на предоставяните услуги. Само е в една от графите посоката е намаление, което се прави с цел диференциране на услугите, предоставяни от музея.

III. Идентифициране на заинтересованите страни:

Преки заинтересовани страни:

РПНМ-Пловдив, който има ангажимент да развива културна и образователна дейност и туристическо обслужване. Посетителите на Регионален природонаучен музей - Пловдив, са целевата група за предлаганите продукти и услуги.

IV. Варианти на действие:

Вариант за действие I „Без намеса“:

При този вариант ще се наблюдава:

-липса на възможност да бъдат привлечени повече средства от предлаганите услуги от РПНМ-Пловдив.

Вариант за действие 2 „Приемане на наредбата“:

При този вариант ще бъдат осигурени:

- възможности да бъдат привлечени повече средства от предоставените услуги РПНМ-Пловдив.

V. Разходи:

Вариант за действие 1 „Без намеса“:

Разходите за заинтересованите страни са следните:

1. За РПНМ-Пловдив: налице са допълнителни разходи, свързани с разширение на аквариума с нова зала със соленоводни аквариуми, поддържане на богато видово разнообразие в зала “Тропик” с живи пеперуди и подновяване на годишно гаранционно обслужване на планетариума.

2. Посетителите на Регионален природонаучен музей - Пловдив ще следва да заплащат определените цени в Приложение №8, т. 8.2., в частта „Цени на услуги и права, предоставяни от РПНМ-Пловдив от Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пловдив.

Вариант за действие 2 „Приемане на наредбата“:

Разходите за заинтересованите страни са следните:

1. За РПНМ-Пловдив: За прилагане на измененията в Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пловдив в Приложение №8, т. 8.2., в частта „Цени на услуги и права, предоставяни от РПНМ-Пловдив, не е необходимо разходването на бюджетни средства, а повишените собствени приходи ще се използват за покриване на повишените разходи, свързани с разширението на аквариума.

2. За посетителите на РПНМ-Пловдив: След приемане на Наредба за изменение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пловдив, същите ще следва да заплащат определените цени в актуализираното Приложение №8, т. 8.2., в частта „Цени на услуги и права, предоставяни от РПНМ-Пловдив.

VI. Ползи:

Вариант за действие 1 „Без намеса“:

Ползите за заинтересованите страни са следните:

1. РПНМ-Пловдив: Съществува риск от задържане на нивото на приходите от предоставени услуги, поради факта че същите не са актуализирани през изминалата година. В този смисъл, за РПНМ-Пловдив няма ползи, има допълнителни разходи, свързани с резширяване и обогатяване на експозицията на музея.

2. Посетителите на Регионален природонаучен музей - Пловдив: Съществува риск от липсата на достъп до новите услуги, които може да бъдат предоставяни от РПНМ-Пловдив, в случай, че институцията не успява да покрие повишените си разходи, свързани със скъпата издръжка на живата експозиция.

Вариант за действие 2 „Приемане на наредбата“:

Ползите за заинтересованите страни са следните:

1. За РПНМ-Пловдив: Промяната на наредбата в посока увеличение на размера на цените и предоставянето на услуги от РПНМ-Пловдив, ще разкрие възможности за музея за увеличаване на собствените приходи.

2. Посетителите на Регионален природонаучен музей - Пловдив: ще се даде възможност да обогатят своето преживяване в музея, в следствие на досега с новостите, които са част от експозицията.

VII. Потенциални рискове:

Не са идентифицирани конкретни рискове при реализирането на Вариант 2 „Приемане на наредбата“.

VIII. Административна тежест:

Ще се повиши

Ще се намали

Няма ефект

IX. Въздействие върху микро, малки и средни предприятия (МСП):

Актът засяга пряко МСП

Актът не засяга МСП

Няма ефект

Проектът не засяга директно МСП.

X. Проектът на нормативен акт изисква цялостна оценка на въздействието:

Да

Не

XI. Обществени консултации:

Проектът на Наредбата ще бъде предоставен за обществени консултации в рамките на 30 дни, като за този срок ще бъде публикуван на официалната страница на Община Пловдив, раздел „Проекти на нормативни актове“. Постъпилите в този срок предложения и становища, както и обосновка за неприетите предложения, ще бъдат отразени в справка, която ще се публикува на официалната страница на общината в предвидения от закона срок.

XII. Подпис на отговорното лице :

Телефон: 032 633096 Ел. поща: pnm_plovdiv@abv.bg

Тази оценка на въздействие аргументирано представя вероятните ефекти от предложеното действие.

Име и длъжност: Огнян Божилов Тодоров - Директор на РПНМ-Пловдив.

20.03.2019г.

